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Ваш бізнес постраждав через війну? Є
можливість отримати грант на його
відновлення!
Переглядів: 47
21 січня 2025
ЧЕСЬКА ГУМАНІТАРНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЛЮДИНА В БІДІ" за фінансової підтримки
американського народу в межах проєкту «ДОВІРА» оголошує конкурс з надання мікрогрантів
для відновлення переміщеного та місцевого бізнесу, що постраждав від воєнних дій після 24 лютого
2022 року, веде або планує вести свою діяльність у Львівській, Івано-Франківській, Вінницькій
областях, та має потенціал для створення робочих місць.

Метою проєкту є фінансування задля відновлення постраждалого бізнесу.

Проєкт з надання мікрогрантів передбачає можливість отримати фінансування у розмірі:

до 1000 доларів США* для мікро- та малих підприємств (ФОП та юридичних осіб), у яких
середня кількість найманих працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 1
особу або, які не використовують працю найманих осіб; а також для фізичних осіб з числа
внутрішньо- переміщених (за умови реєстрації бізнесу після оголошення результатів конкурсу
та до моменту підписання грантової угоди), які реалізовують бізнес-ідею з метою відновлення
джерел доходу.
до 4000 доларів США* для мікро- та малих підприємств (ФОП та юридичних осіб), у яких
середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) складає не менше 2-х та не
перевищує 50-ти осіб.

*Розмір гранту залежатиме від поданої пропозиції та бюджету. Виплати будуть здійснюватися у
гривневому еквіваленті за офіційним курсом НБУ, станом на перше число місяця, в якому підписана
грантова угода.

Проєкт також включає: бізнес-тренінги, тренінг з соціального компоненту у бізнесі (обов’язкове
проходження);
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менторську підтримку для розвитку бізнесу від досвідчених експертів;
психологічну підтримку грантоотримувачів та членів їхніх родин;
зустрічі в громадах задля підвищення соціальної інтеграції та згуртованості тощо.

Умови участі в проєкті:

До 1000 доларів США До 4000 доларів США
державна реєстрація підприємницької
діяльності домоменту підписання угоди
про надання гранту;

чинна державна реєстрація підприємницької
діяльності;

здійснення поточної чи запланованої діяльності на території Львівської, Івано-Франківської
або Вінницької областей;
усі заходи в рамках заявки повинні бути заплановані на термін, який не перевищує три
місяці;

відсутність співфінансування для гранту до
1000 доларів США;

обов’язкове співфінансування не менше 20%
від суми гранту до моменту отримання
гранту до 4000 доларів США (протягом 30
днів з моменту укладення грантової угоди);

мікро- та малі підприємства, які вже отримували аналогічні бізнес-гранти від держави чи
іншої організації, можуть брати участь у конкурсі, але не матимуть пріоритету у процесі
відбору;
мікро- та малі підприємства, які отримували будь-який бізнес-грант від чеської
гуманітарної організації «Людина в біді» не можуть брати участь у проєкті “ДОВІРА”.

Проєкт не має змоги підтримати підприємства, які належать до сільського господарства та
оборонної промисловості. А також, підприємства, які здійснюють виробництво або
торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, товарами та послугами, які
заборонені законодавством України.

Категорії бізнесів, які можуть взяти участь у проєкті:

(Ваша підприємницька діяльність може належати до декількох категорій)

мікро- та малі підприємства, які після 24 лютого 2022 року перемістилися

/перереєструвалися з територій, постраждалих від війни, до Івано-Франківської, Львівської,
Вінницької областей, згідно з наказом Мінреінтеграції від 22.12.2022 р. № 309, зі змінами (території,
на яких ведуться (велися) бойові дії: Дніпропетровська область, Донецька область, Запорізька
область, Київська область, Луганська область, Миколаївська область, Одеська область, Сумська
область, Харківська область, Херсонська область, Чернігівська область);

мікро- та малі підприємства, які очолюються жінками;
мікро- та малі підприємства з числа місцевого населення та підприємці з числа ВПО, чий
бізнес було втрачено або який постраждав від наслідків війни;
мікро- та малі підприємства, які очолюються особами/працевлаштували осіб, які належать до
вразливих груп* і мають обмежений доступ до ринків праці;
фізичні особи з числа внутрішньо переміщених, за умови реєстрації бізнесу після оголошення
результатів конкурсу та до моменту підписання грантової угоди, які реалізовують бізнес-ідею
з метою відновлення джерел доходу (для грантів до 1000 доларів США).

*до вразливих груп населення належать: люди з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи,
одинокі матері/батьки/опікуни, багатодітні батьки/опікуни, люди передпенсійного віку (50+), люди
старшого віку (60+), представники етнічних меншин.

Довідково:

мікропідприємства - фізичні особи-підприємці та юридичні особи - суб’єкти господарювання будь-
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якої організаційно- правової форми та форми власності, у яких середня кількість працівників за
звітний період (календарний рік) не перевищує 10 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не
перевищує суму, еквівалентну 2 мільйонам євро, визначену за середньорічним курсом
Національного банку України;

малі підприємства - фізичні особи-підприємці та юридичні особи - суб’єкти господарювання
будь-якої організаційно- правової форми та форми власності, у яких середня кількість
працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 50 осіб та річний дохід від
будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 мільйонам євро, визначену за
середньорічним курсом Національного банку України;

Пріоритет у виборі отримають учасники, які:

належать до релокованого бізнесу/внутрішньо переміщених осіб;
належать до підприємств, які очолюються жінками;
належать до підприємств, які очолюються особами/працевлаштували осіб, які належать до
вразливих груп і мають обмежений доступ до ринків праці.
мають соціальну спрямованість бізнес-ідеї, надають товари чи послуги найбільш уразливим
категоріям населення або надають соціальні послуги, яких бракує в громаді тощо.

Використати грантові кошти можна на:

транспортні витрати на перевезення активів (тільки для переміщеного бізнесу);
відновлення активів;
витрати, пов'язані зі створенням нових робочих місць;
заробітну плату для новоствореного робочого місця (не більше ніж 30% від суми гранту);
оренду приміщення;
ремонт та облаштування приміщення;
закупівлю обладнання/інструменту;
закупівлю сировини для виробничого процесу (не більш ніж 30% від суми гранту);
витрати на навчання персоналу;
витрати на маркетинг та рекламу;
витрати на юридичні та інші консалтингові послуги;
інші заходи, пов'язані з реалізацією грантової заявки.

Оцінювання грантових заявок:

Заявки будуть оцінені у два раунди.

Перший раунд - оцінка заявки на відповідність умовам проєкту та категоріям підприємств з
урахуванням пріоритетів проєкту.

Другий раунд - з учасниками, які успішно пройшли оцінку у першому раунді, співробітники чеської
гуманітарної організації "Людина в біді" проведуть співбесіду безпосередньо на підприємстві або на
запланованому місці ведення бізнесу. Після здійснення співбесіди, заявки оцінюватимуть згідно з
вищезазначеними критеріями.

Остаточне рішення про надання гранту ухвалюватиме спеціально створена відбіркова комісія. До
складу відбіркової комісії входять співробітники чеської гуманітарної організації “Людина в біді”,
представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Критерії оцінювання грантових заявок:

У першому раунді оцінюватиметься відповідність наданої інформації за наступними
критеріями:
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наявність заповненої заявки на участь;
державна реєстрація підприємницької діяльності (для грантів до 4000 доларів США) або намір
реєстрації, який повинен бути реалізованим до моменту підписання грантової угоди (для
грантів до 1000 доларів США);
відповідність сфери діяльності бізнесу умовам участі в проєкті;
наявність досвіду ведення бізнесу;
підтвердження місця реєстрації для переміщеного та місцевого бізнесу;
період запланованих заходів (усі заходи в рамках бізнес-ідеї повинні бути заплановані на
період, що не перевищує 3 місяці);
достовірність наданої у заявці інформації;
отримання будь-яких бізнес-грантів від чеської гуманітарної організації «Людина в біді».

У другому раунді відбуватиметься бальна оцінка учасників за наступними критеріями:

актуальність та здійсненність бізнесу (оцінка бізнесу/ідеї на здійсненність, реалістичність
та конкретність, потенціал та актуальність, відповідність законодавству та контексту, а
також конкурентні переваги);
наявність оцінки бізнесом можливих ризиків (оцінка проведеного заявником аналізу
сильних та слабких сторін, можливостей і загроз, зокрема враховується розуміння споживачів
і постачальників);
аналіз фінансового плану та руху грошових коштів (оцінка спроможності фінансового
менеджменту заявника, реалістичність витрат, доречність передбачених бізнесом/бізнес-
ідеєю до закупівлі активів, а також правильність розрахунків) - для отримання гранту до 4000
доларів США;
стратегія, методологія та якість пропонованої рекламної активності, маркетингу;
наявність позитивного впливу на громаду (оцінка того, як діяльність бізнесу сприятиме
розвитку місцевої громади (може включати зокрема: підтримку місцевих постачальників, інші
додаткові економічні вигоди для громади, зменшення негативного екологічного впливу та
участь у соціальних ініціативах, які покращують добробут мешканців);
направленість бізнесу на надання соціальних послуг (догляд за літніми людьми,
підтримка осіб з інвалідністю, освітні програми, психологічна допомога, послуги для дітей та
молоді, а також інші ініціативи, що сприяють покращенню якості життя і соціальному
добробуту населення, інші);

А також враховуватимуться наявність таких фактів:

намір здійснення власного внеску у розмірі не менше 20% від суми гранту - для отримання
гранту до 4000 доларів США;
втрата бізнесу, матеріальних активів через воєнні дії (в тому числі неможливість
користуватись активами, які перебувають на окупованій території, або на території ведення
бойових дій);
отримання грантової підтримки від інших організацій та від держави в період після
24.02.2022 ( пріоритет матимуть підприємства, які ще не отримували подібної підтримки).
мікро- та малі підприємства, які очолюються жінками.

За результатами конкурсу з надання мікрогрантів буде сформований рейтинг заявок згідно
набраних балів.

За результатами оцінки будуть обрані переможці, з якими чеська гуманітарна організація "Людина
в біді" підпише договір про надання гранту. Згідно з умовами договору переможці зобов'язані
надати звіт про використання гранту.

Протягом процесу реалізації грантових заявок фахівці чеської гуманітарної організації "Людина в
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біді" зустрічатимуться з одержувачами грантів на місці здійснення підприємницької діяльності для
оцінки ефективності використання гранту та визначення додаткових потреб у підтримці.

Орієнтовний час очікування результатів конкурсу учасниками становить до 3 (трьох) місяців з
моменту закриття реєстраційної форми.

Кінцевий термін подання заявок: 20.02.2025

Процедура подання грантової заявки:

Перед заповненням грантової заявки необхідно ознайомитись з навчальними1.
відеоматеріалами та відео-інструкцією із заповнення грантової заявки за посиланням.
Завантажити та заповнити Бюджет бізнес-ідеї, який потрібно прикріпити до грантової2.
заявки (для грантів до 1000 доларів США) або Фінансовий план, який потрібно прикріпити до
грантової заявки (для грантів до 4000 доларів США).

Обидва файли для завантажування, а також рекомендації щодо заповнення грантової заявки

знаходяться за посиланням.

Заповнити* та подати необхідні документи:3.
Для грантів до 1000 доларів США - заповнити ГРАНТОВУ ЗАЯВКУ за посиланням.
Для грантів до 4000 доларів США - заповнити ГРАНТОВУ ЗАЯВКУ за посиланням.

*Важливо чітко та в повному обсязі заповнити всі складові заявки, оскільки це
безпосередньо вплине на кінцевий результат оцінювання!

Чеська гуманітарна організація "Людина в біді" організовує інформаційні сесії
питання/відповідь стосовно деталей участі в конкурсі та заповненню грантових заявок, на
які можна попередньо зареєструватись за посиланням.

Звертаємо Вашу увагу, що від одного домогосподарства на участь у конкурсі з надання
мікрогрантів може бути надіслана тільки одна заявка.

Участь та складання заявки не гарантує отримання гранту та іншої підтримки в рамках
цього проєкту.

Зворотний зв’язок для запитань та відгуків: електронна пошта: hotline.ukr@peopleinneed.net

телефон гарячої лінії: 0 800 210 174

Viber, Telegram, WhatsApp: 099 767 37 06

(з понеділка по четвер з 09:00 -17:00, п'ятниця з 09:00 до 16:00)

Джерело

~•~•~•~•~•~•~•~•~

Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://youtube.com/playlist?list=PL_O5OQ-eRu9-D8qrizT-VvHcuUN5LiEyj&feature=shared
https://www.activityinfo.org/c/c4h5paem5qwnjgtrn5/42c7b9?locale=uk
https://www.activityinfo.org/c/cdg03tqm5r0ipb51bbg/6a743d?locale=uk
https://www.activityinfo.org/c/c14d2ilm5w8w5t93/427646?locale=uk
mailto:hotline.ukr@peopleinneed.net
https://ukraine.peopleinneed.net/ua/proiekt-dovira-mozhlivosti-dlia-pidpriiemtsiv-12219gp
https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

